



ВЫСТУПАЙТЕ ОРГАНИЗАТОРАМИ БОРЬБЫ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

Вышли в поход новаторы...

ПЕРВЫЕ ИТОГИ

Активно включились во Всекузбасский смотр резервов кузнецкие металлурги. Недавно на заседании заводской смотровой комиссии подведены первые итоги.

В наступлении

В столе председателя цеховой комиссии по смотру резервов Харлампия Ивановича Дмитриева видна солидная куча бумаг. Он поднимает ее на ладони, будто взвешивая.

Вот листок электрика тов. Егорова. Он пишет: «Предлагаю сообщить в субботу, какие пресс-формы будут в понедельник сниматься в ремонт, чтобы не пришлось их разогревать. Это даст возможность экономить электроэнергию».

РЕМОНТНИКИ НАХОДЯТ РЕЗЕРВЫ

На Алкскерском вагоноремонтном заводе рабочие начали поход за повышением производительности труда. Так, коллектив деревообделочного участка, усовершенствовав строгальный станок, сократил время обработки каждой детали на 15 минут.

Тетрадь Вадима Алексеевича

Начальник цеха феноластов завода «Карболит» потянул тетрадь к себе. — Это моя. — Он подумал и быстро досказал, — сугубо личная. Вот список орг- и техмероприятий, утвержденных сверхнормозом и присланных нам техноделом завода.

30 процентов бесперспективных

На заводе «Карболит» завершилось наступление на тяжелый физический труд. В этом движении участвует почти каждый член коллектива. На смотроконкурсе по выявлению резервов повышения производительности труда пошло около 500 предложений.

В ПОИСКЕ ВСЕ

Совет НТО-горное шахты «Бутская» Кемеровского рудника в начале минувшего года определил личные задания инженерно-техническим работникам. Многие успешно их выполнили. Так, главный механик шахты В. И. Губтор сумел увеличить производительность конвейерных линий в полтора раза.

Заметки экономиста

Преимущества передачи газа Охтеурьевскому экономическому району видно по его использованию хотя бы на двух предприятиях — азототуковом заводе и химкомбинате. Перевод производства аммиака и водорода на природный газ позволит химкомбинату снизить себестоимость продукции.

Электромагнит очищает воду

Новый способ очистки воды очень прост и дешев. Он основан на том, что растворенные в воде соли после обработки теряют способность при выпадении осесть, т. е. образуют твердую накипь. Соли выпадают в виде мелкого, рыхлого шлама. Но в таком состоянии выпавшие соли будут находиться до того момента, когда полученный в результате обработки воды ионами растворенных солей электрический заряд не исчезнет.



На Томь-Усинской ГРЭС получает путевку в жизнь седьмой блок. Считанные дни остаются до пуска в работу котла производительностью 640 тонн пара в час и турбины мощностью 200 тыс. киловатт.

Сейчас на строительной площадке быстрыми темпами сооружается корпус восьмого блока станции. НА СНИМКЕ: сборка каркаса восьмого блока. Фото В. Фомченко.

Что даст газ

За последние годы в разных районах страны открыты огромные месторождения природного газа. Это даст возможность быстрее развить химическую промышленность и особенно производство азотных удобрений и адюнктивных. Аммиак и удобрения из природного газа обходятся в два раза дешевле, чем выработанные из метода газификации кокса.

Вести из экономических районов

Новый павильон «Металлургия СССР» открывается на территории Выставки достижений народного хозяйства в мае 1964 года. В экспозиции будет три раздела: «Черная металлургия», «Цветная металлургия» и «Добыча и обогащение руд». В демонстрационном и лекционном залах павильона начнется регулярно проводить обмен опытом, всевозможные семинары, устраивать тематические выставки.



Штаб смотра резервов повышения производительности труда на шахте № 3 Анжерского рудника собирает предложения, контролирует их внедрение. С начала смотра горняки уже подали несколько десятков предложений.

Не силой, а умением

Среди рабочих и мастеров кузнецкого механического цеха Павел Иванович Салтыков слышит человека со странностями. Мастер смены Петр Васильевич Зенин рассказывает: — Однажды нужно было срочно изготовить сложную деталь. В наших условиях это трудно. А не сделать — участок недодаст угля. Пришел я к нему, говорю: «Надо во что бы то ни стало изготовить и как можно скорее!» Павел Иванович, ни слова не говоря, хватил пальцами подбородок и захохотал возле горна.

Время теряется в пути

В сторону Запсиба каждое утро отправляется три электропоезда. Чтобы люди попадали на работу вовремя, надо вдвое сократить интервалы между электропоездами. Для этого, по мнению тт. Зайнудина, Грима, Трубачева и других железнодорожников, у станции Достовская и ТЭЦ необходимо поставить светофоры.

Партийное бюро обогатительной фабрики шахты им. С. М. Кировского обсудило статью секретаря парткома Кемеровского коксохима Вадима Трусова «Дайте хороший уголь», опубликованную в газете «Кузбасс» от 24 декабря 1963 года. В ней автор справедливо критиковал работу обогатительной фабрики, которая поставила заводу угли с повышенной влажностью.

Кузбассу обещают

На фабрике сейчас полностью заменен парк обволакивающих машин на более совершенный, изменена технология обогащения, ускорен режим. Это позволило улучшить качество концентрата. Об этом сообщила в редакцию т. Филиппова — секретарь партбюро фабрики.

Подшипник „В Резиновой Рубашке“

Черекеск, Ставропольский край. (Корр. ТАСС). Необычные подшипники скоро получат творцы наших машин. Они будут работать до полного износа, не нуждаясь в уходе. Столь непривычный подшипник станет, надев своеобразную рубашку — специальные резино-армированные уплотнители. Резиновая рубашка сохранит масло, залитое в подшипник, при монтаже машин предохранит его от пыли.

ПРОМЫШЛЕННЫЙ ВЫПУСК

ПРОМЫШЛЕННЫЙ ВЫПУСК (ТАСС).



